Rangkaian Listrik I
Tugas Bab IV
Tugas 2

Halaman 94 Soal No. 1, 2, 3, & 5
Nama
:  Rendi Agung Wijaya

NPM
:  0915031069

Soal

1.
(a)  Carilah V2 jika 0,1V1 – 0,3V2 – 0,4V3 = 0 , -0,5V1 + 0,1V2 = 4, dan     -0,2V1 – 0,3V2 +0,4V3 = 6.  (b) Evaluasilah determinan dari
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2.
(a)  Carilah VA, VB, dan VC jika VA + VB + VC = 27,                                 2VB + 16 = VA – 3VC, dan 4VC + 2VA + 6 = 0.  (b)  Evaluasilah determinan dari



[image: image2.png]]
SR
o
o rnm




3.
Gunakanlah analisis nodal untuk mencari VP​ pada rangkaian Gambar 4.25


Gambar 4.25
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5.
Untuk rangkaian Gambar 4.27, (a) Gunakanlah analisis nodal untuk menentukan V​1 dan V2. (b) Hitunglah daya yang diserap oleh resistor 6 (.

Gambar 4.27
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= 0,025V2 – 0,025V1 – 0,02V3 = 0


Nodal 3




Nodal 4
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5.

(a),
Nodal 1
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